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Пристрій для виявлення прихованої проводки містить послідовно з'єднані антену, підсилювач-
формувач, індикатор, джерело живлення постійного струму. Між антеною з підсилювачем-
формувачем і джерелом живлення постійного струму встановлено послідовно підсилювач 
сигналу першого ступеня та підсилювач сигналу другого ступеня, обладнаний клемами для 
підключення індикатора. 
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Корисна модель належить до пристроїв дистанційного і безконтактного виявлення ліній 
електропередач, електроустановок, прихованої електропроводки, які перебувають під 
напругою. 

Найбільш близьким аналогом до запропонованої корисної моделі є безконтактний 
сигналізатор напруги, який містить послідовно з'єднані антену, підсилювач-формувач, 5 

індикатор, джерело живлення постійного струму (Патент RU № 2134909, МПК G08B29/06, 
опубл. 20.08.1999). 

Недоліком цього відомого пристрою є конструкція, яка обумовлена встановленням 
дискримінатора періоду і числа імпульсів, який підключений своїм входом і виходом між 
відповідно виходом підсилювача-формувача і входом інтегруючого елемента, при цьому 10 

дискримінатор періоду і числа імпульсів виконаний у вигляді одновібратора, вхід якого є входом 
дискримінатора періоду і числа імпульсів, вихід підключений до керуючого входу генератора 
випливає струму і через інвертор до керуючого входу генератора впадає струму. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом виконання 
схеми, обладнання конструктивних елементів та їх розташування, що підвищує ефективність 15 

вимірювань. 
Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для виявлення прихованої проводки, 

який містить послідовно з'єднані антену, підсилювач-формувач, індикатор, джерело живлення 
постійного струму, згідно з запропонованою корисною моделлю, між антеною з підсилювачем-
формувачем і джерелом живлення постійного струму встановлено послідовно підсилювач 20 

сигналу першого ступеня та підсилювач сигналу другого ступеня, обладнаний клемами для 
підключення індикатора. 

Використання пристрою запропонованої конструкції дозволяє підвищити ефективність 
вимірювань за рахунок встановлення між антеною з підсилювачем-формувачем і джерелом 
живлення постійного струму послідовно підсилювача сигналу першого ступеня та підсилювача 25 

сигналу другого ступеня. Відмова від дискримінатора періоду і числа імпульсів, який 
підключений своїм входом і виходом між відповідно виходом підсилювача-формувача і входом 
інтегруючого елемента, як у прототипі, дозволяє удосконалити конструкцію. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, на якому зображено схему пропонованого 
пристрою. 30 

Пристрій для виявлення прихованої проводки містить послідовно з'єднані антену 1, 
підсилювач-формувач 2, індикатор 5, джерело (не позначено) живлення постійного струму, між 
антеною 1 з підсилювачем-формувачем 2 і джерелом живлення постійного струму (не 
позначено) встановлено послідовно підсилювач сигналу 3 першого ступеня та підсилювач 
сигналу 4 другого ступеня, обладнаний клемами (не показано) для підключення індикатора 5. 35 

Пристрій працює таким чином: 
Електричний потенціал скритої проводки вловлюється антеною 1, далі потрапляє у 

підсилювач-формувач 2, сигнал з якого потрапляє до встановлених послідовно підсилювача 
сигналу першого ступеня 3 та підсилювача сигналу другого ступеня 4. Після підсилення 
електричного сигналу, підсилювач сигналу другого ступеня 4, обладнаний клемами (не 40 

показано) для підключення індикатора 5, відкривається, і через індикатора 5 протікає 
електричний струм від джерела (не позначено) живлення постійного струму, який викликає 
світіння індикатора 5.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 45 

 
Пристрій для виявлення прихованої проводки, що містить послідовно з'єднані антену, 
підсилювач-формувач, індикатор, джерело живлення постійного струму, який відрізняється 
тим, що між антеною з підсилювачем-формувачем і джерелом живлення постійного струму 
встановлено послідовно підсилювач сигналу першого ступеня та підсилювач сигналу другого 50 

ступеня, обладнаний клемами для підключення індикатора. 
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